
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 
 

 
Reisepreis pro Person 
 

€    2395,00 im Doppelzimmer 
€    2755,00 im Einzelzimmer 
 

Eingeschlossene Leistungen:  
 

• Flug mit Icelandair München - Keflavik - München inkl.  
Steuern und Gebühren  

• Transfers und Ausflüge im komfortablen Reisebus 

• 6 Übernachtungen im 3*-Hotel Klettur in Reykjavik 

• 6 x Frühstück  

• 2 x Abendessen am 1. und 5. Tag und 
  1 x Mittagessen am 3. Tag 

• alle erwähnten Besichtigungen inkl. Eintrittsgelder  

• örtliche deutschsprachige Reiseleitung 
• BBV Reisebegleitung Erika Meyer 
• HMR-Reiserücktrittskostenversicherung/Urlaubsgarantie  
 

Nicht eingeschlossen:  
zusätzliche Mahlzeiten, Getränke, Trinkgelder, optionale 
Ausflüge, Anreise zum Flughafen  
 

Reiseveranstalter 
DER Touristik Deutschland GmbH   
Emil-von-Behring-Str. 6 | 60424 Frankfurt  
Tel. 069-958800,  
E-Mail: dertour.gruppenreisen@dertouristik.com 
Es gelten die Allgemeinen Reisebedingungen der DER 
Touristik Deutschland GmbH. Diese sind auch auf der 
Homepage einsehbar. 
 
Reisebedingungen/Rücktritt 
Sie können jederzeit durch schriftliche Erklärung von der 
Reise zurücktreten. Bei Rücktritt werden folgende 
Stornogebühren pro Person vom Gesamtreisepreis fällig:  
Ab Buchung bis 42. Tag 20%, 41. bis 30.Tag 35%, 
29. bis 22. Tag 45%, 21. bis 15. Tag 55%, 14. bis 7. Tag 75%, 
ab dem 06. Tag vor Reisebeginn sowie bei Nichterscheinen 
85%, jeweils vom Gesamtreisepreis. 
 
 
 
 

 
 

 
 

Hinweis zur HanseMerkur Reiseversicherung (HMR) 
 

Im Reisepreis inklusive: Reiserücktrittskostenversicherung mit 
Urlaubsgarantie (= Reiseabbruch) 
Kein Selbstbehalt! Einzige Ausnahme: Ambulant behandelte 
Erkrankungen. In diesem Fall beträgt der Selbstbehalt 20% des 
erstattungsfähigen Schadens. 
 

Auf Wunsch kann die Versicherung im Wert von € 45,- in Abzug 
gebracht werden.  
 
 

€ 55,00 Aufpreis für Erweiterung HMR-Premiumschutz.   

(zusätzlich Auslandsreise-Krankenversicherung, Notfall-
Versicherung, Reisegepäck- und Reiseunfallversicherung) 
 

Wir vermitteln Reiseversicherungen im Status eines erlaubnisfreien 
Annexvermittlers gemäß § 34d Abs. 8 Nr. 1 Gewerbeordnung (GewO) 
 

Beschwerdestelle bei Streitigkeiten mit Versicherungsvermittlern 
Versicherungsombudsmann e.V. 
Postfach 08 06 32  |  10006 Berlin 
www.versicherungsombudsmann.de 
 

 

 
Mindestteilnehmerzahl 
20 Personen. Bei Nichterreichen kann die Reise seitens des  
Veranstalters bis 30 Tage vor Abreise abgesagt werden. 
 
Einreise-/Visabestimmungen 
Deutsche Staatsangehörige benötigen für diese Reise einen 
gültigen Personalausweis oder Reisepass. Für Bürger 
anderer Staaten können andere Bestimmungen gelten, bitte 
erkundigen Sie sich bei der BBV Touristik GmbH.  
 
Eingeschränkte Mobilität 
Die gebuchten Reiseleistungen sind für Personen mit 
eingeschränkter Mobilität nur bedingt nutzbar. Sie können 
sich gerne bei uns erkundigen, ob die Reise trotzdem Ihren 
individuellen Bedürfnissen entspricht. 

 

 

Anmeldung erbeten bis 30.01.2026! 
 
 
 

Information und Anmeldung: 
 

BBV Touristik GmbH 
Max-Joseph-Str. 7a | 80333 München 
Tel.: 089 55873650 | Fax: 089 55873660 
E-Mail: info@bbv-touristik.de 
 
 

Faszination 

Island 
Flugreise  21. – 27.05.2026 

 

Das sagenumwobene Naturwunder Island erwartet Sie: Vulkane und Fjorde, heiße Quellen und Wasserfälle 
bestimmen die unendliche Vielfalt der isländischen Landschaft. Bequem - ohne Hotelwechsel - lernen Sie nicht nur 
die Attraktionen der isländischen Hauptstadt Reykjavik kennen, sondern erleben auf ausgewählten Tagesausflügen 
die Naturwunder in der Umgebung und erhalten faszinierende Eindrücke von urtümlichen Lavafeldern, fruchtbaren 
Ebenen, Geysiren und heißen Quellen, tosenden Wasserfällen, langen Stränden und Gletschern.  
Beim Besuch einiger typischen Farmen erhalten Sie außerdem einen Einblick in die Landwirtschaft Islands.            

 

http://www.versicherungsombudsmann.de/


 

Reiseprogramm: 
 
1. Tag:                                               München – Reykjavík  
Abflug von München mit Icelandair vorauss. um 14.05 Uhr 
nach Keflavik. Ankunft um 16.00 Uhr Ortszeit. Empfang 
durch Ihre örtliche Reiseleitung und Transfer zu Ihrem Hotel 
in Reykjavík. 6 Nächte im Hotel Klettur o.ä. 
(Landeskategorie: 3 Sterne). Ca. 50 km.  
Abendessen im Hotel.                                                       (A) 
 
2. Tag:                                       Reykjavík: Stadtrundfahrt 
                       Optional: Zusatzausflug Walbeobachtung  
Am heutigen Vormittag entdecken Sie auf einer geführten 
Stadtrundfahrt die Hauptsehenswürdigkeiten von Reykjavík. 
Auf dem Programm stehen unter anderem die 
Hallgrímskirkja, das Stadtzentrum mit dem Rathaus und das 
Parlamentsgebäude. Ein weiterer Höhepunkt ist die 
Konzerthalle Harpa, welche mit ihrer außergewöhnlichen 
Architektur zum Staunen einlädt. (Dauer ca. 3 Stunden). 
 

Der Nachmittag steht zur freien Verfügung. Sie haben die 
Möglichkeit an einem Ausflug zur Walbeobachtung 
teilzunehmen. Sie starten vom Hafen in Reykjavík aus zu 
einer spannenden Bootsfahrt auf der Suche nach einigen 
der vielen Wal- und Delfinarten, die sich in der Nähe der 
isländischen Küste aufhalten.  
Der Ausflug Walbeobachtung wird in englischer Sprache 
durchgeführt. Inklusive Abholung vom Hotel. Der Ausflug 
endet am Hafen. (Dauer: ca. 3 Stunden)                            (F)  
 
3. Tag:                                     „Golden Circle“, ganztägig  
Der erste Tagesausflug entlang des „Golden Circle“ führt Sie 
zu den wohl bekanntesten und schönsten Highlights 
Südislands. Sie beginnen mit dem Nationalpark Thingvellir 
mit seiner faszinierenden Landschaft. Er ist der älteste 
Nationalpark Islands und gehört seit 2004 zum UNESCO-
Weltkulturerbe. Hier wurde im 10. Jh. das Parlament der 
Landnehmer gegründet, und in der grandiosen Landschaft 
ist die Trennungslinie zwischen dem eurasischen und dem 
amerikanischen Kontinent in zahlreichen Spalten sichtbar. 
Danach kehren Sie auf der Weiterfahrt zu einem 
Mittagessen auf dem Hof in Efsti Dalur ein. Auf dem 
familiengeführten Milchbetrieb kann man hausgemachten 
Skyr, Eis und Fetakäse direkt ab Hof verkosten. Weiter geht 
es zum Geysir Geothermalgebiet, wo die aktive Springquelle 
Strokkur alle 5-10 Minuten eine Säule von Dampf und 
Wasser in die Höhe schleudert. Nicht weit davonentfernt 
stürzt der "goldene Wasserfall" Gullfoss eindrucksvoll über 
zwei Stufen einen tiefen Canyon. Auf dem Rückweg durch 
die fruchtbare Landschaft Südislands statten Sie der Farm 
Friedheimar einen Besuch ab. Dort erfahren Sie, wie die 
geothermische Energie Islands von den Bauern für den 
Anbau von Gemüse genutzt wird, und somit den Anbau von 
Tomaten über das ganze Jahr ermöglicht. Anschließend 
Rückfahrt zum Hotel.  
Ca. 270 km                                                                   (F, M)  
 
4. Tag:                                         Borgarfjördur, ganztägig  
Entlang des landschaftlich reizvollen Walfjordes führt der 
Weg in das Gebiet von Borgarfjördur, das als die Heimat der 
isländischen Sagas gilt. Am Ufer des Fjordes brüten 
Eiderenten, deren Daunen von den Bauern als wertvoller 
Stoff genutzt werden. Inmitten der grünen Landschaft bei 
Hvanneyri ist die isländische Fachhochschule für 
Landwirtschaft angesiedelt. Ein Besuch im 
angeschlossenen „Museum für Landwirtschaft“ gibt 
einen interessanten Einblick in die Entwicklung der 
Agrikultur in Island und verfügt über eine umfassende 
Sammlung von Artefakten. Eine Kaffeepause verbringen wir 
auf dem Bauernhof Bjarteyjasandur, wo uns auch noch eine 
Hofführung erwartet. Vorbei an Reykholt geht es weiter zu 
den malerischen Wasserfällen Hraunfossar und zur größten 
Heißwasserquelle Europas, Deildartunguhver, deren 
Wasser u.a. zur Beheizung weit entfernter Orte dient. 
Rückfahrt nach Reykjavik. Ca. 300 km                             (F)  

 
 

 
 
 
5. Tag:                                   Islands Südküste, ganztägig  
Fahrt durch die abwechslungsreiche Landschaft entlang der 
Südküste bis nach Vik. Was wäre Island ohne seine Pferde? 
Sie kehren bei Hella auf der Farm Skeiðvellir ein und 
erfahren auf dem traditionsreichen Familienbetrieb alles, 
was es über die Eigenschaften der besonderen Rasse der 
Islandpferde zu wissen gibt. Den Wasserfall Seljalandsfoss 
kann man aus einer Felsnische heraus sogar von hinten 
betrachten, und der imposante Skogarfoss ist das 
Wahrzeichen des kleinen Ortes Skogar. Dort führt ein 
Besuch im Heimatmuseum Skogar zurück in die 
Vergangenheit bäuerlichen Lebens auf dem Land. Bei Vik 
erhebt sich der markante Vogelfelsen Dyrholaey vor der 
Küste. Meeresvögel brüten in den senkrechten Klippen hoch 
über einem schier endlosen schwarzen Strand, an dem der 
Nordantlantik unaufhörlich an schroffe Basaltfelsen brandet. 
Rückfahrt zum Hotel und Abendessen in einem Restaurant 
in Reykjavik. Ca. 400 km                                               (F, A)  
 
6. Tag:                              Halbinsel Reykjanes, ganztägig  
                            optional: Besuch in der Blauen Lagune  
Der an Geothermalenergie reiche Ort Hvergerdi versorgt als 
„Gewächshausstadt“ den einheimischen Markt mit Gemüse 
und Blumen. Wussten Sie, dass man auch Bier mit 
Geothermalenergie brauen kann? Schafwolle hat die 
Isländer über Jahrhunderte warm gekleidet. In Selfoss zeigt 
Guðrún in ihrer Werkstatt „Hespa“ wie man Wolle nach 
alter Tradition mit Kräutern in den verschiedensten Farben 
färbt und zu hochwertigen Produkten verarbeitet. 
Anschließend steht der Tag im Zeichen der geologischen 
Phänomene auf der vulkanischen Halbinsel Reykjanes. 
Vorbei an den bunten Solfarenfeldern von Krysuvik 
passieren Sie den Vulkan Fagradalsfjall und erreichen 
Grindavik. Der lebendige Fischerort wurde im November 
2023 evakuiert und stand zwei Jahre lang bei jedem neuen 
Ausbruch im Zentrum der Bergungs- und 
Schutzmaßnahmen der Behörden. Nur wenige Bewohner 
sind heute in den teilweise zerstörten Ort zurückgekehrt. 
Mitten in dieser urtümlichen Lavalandschaft liegt das wohl 
berühmteste und einzigartige geothermische Spa Islands, 
“Blaue Lagune”, und lädt zu einem erholsamen Bad im 
milchig blauen Wasser ein (optional, gegen Aufpreis). 
Anschließend Rückfahrt nach Reykavík. Ca. 200 km       (F)  
 
7. Tag:                                               Reykjavik – München  
Am frühen Morgen Transfer zum Flughafen Keflavik und 
Rückflug um 07.20 Uhr mit Icelandair nach München. 
Ankunft um 13.05 Uhr (Ortszeit).                                     (FP) 
 
 
Flugplan-, Hotel- und Programmänderungen bleiben vorbehalten 
 

(F=Frühstück, FP= Frühstückspaket, M=Mittagessen, A=Abendessen) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

  REISEANMELDUNG:   Island 21. – 27.05.2026   
 

 

 

 

   

Nachname Vorname/n gem. Ausweisdokument Nachname Vorname/n gem. Ausweisdokument 

    

Geburtsdatum Nationalität Geburtsdatum Nationalität 

  

Straße/Hausnummer Straße/Hausnummer 

  

PLZ/Ort PLZ/Ort 

    

Telefon Email Telefon Email 
 

   

Unterbringung und weitere Reiseleistungen: 
 

 Doppelzimmer             Einzelzimmer 

 

€                        x        Pers. 

 

=   € 
 

 Ausflug Walbeobachtung (nur in englischer Sprache) 

 

€      120,00       x        Pers. 

 

=   € 
 

 Ausflug Blaue Lagune 

 

€      115,00       x        Pers. 

 

=   € 

 

 HMR Premiumschutz 

 

€         55,00      x        Pers. 

 

=   € 

    
 

Nach Erreichen der Mindestteilnehmerzahl, versenden wir die Reisebestätigung, auf welcher die Zahlungsmodalitäten und die 

Bankverbindung vermerkt sind. 

  ich habe Interesse am BBV-Reise-Newsletter per Email (erscheint 2-3 mal pro Jahr und kann jederzeit abbestellt werden) 

Ich akzeptiere die Allgemeinen Reisebedingungen und melde mich und die oben genannten Personen, als deren Vertreter ich handle, 

verbindlich an. 

Ich bin damit einverstanden, dass meine personenbezogenen Daten zur Vertragserfüllung verarbeitet werden. Mir ist bekannt, dass 

ich Auskunft über die gespeicherten Daten verlangen kann.  

Ich habe vor der Buchung das Formblatt zur Unterrichtung des Reisenden bei einer Pauschalreise nach §651A BGB zur Kenntnis 

genommen. 

 

                    X 
Ort/Datum                   Unterschrift 

 
 

   Bitte einsenden an: BBV Touristik GmbH | Max-Joseph-Str. 7a | 80333 München | Fax: 089 55873660  
                         Email: info@bbv-touristik.de  

 
 

INFORMATIONEN ZUM DATENSCHUTZ  

Wir, die BBV Touristik GmbH informieren Sie nachstehend über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch uns sowie über die Ihnen zustehenden 
Rechte. 
DATENSCHUTZERKLÄRUNG ALLGEMEIN 
Wir nehmen als Anbieter von Reisedienstleistungen die Verpflichtung zum Datenschutz sehr ernst und gestalten unsere Leistungen so, dass nur notwendige 
personenbezogene Daten erhoben, verarbeitet und genutzt werden. Unter keinen Umständen werden personenbezogene Daten zu Werbezwecken an Dritte 
vermietet oder verkauft. Ohne Ihre ausdrückliche Einwilligung werden auch keine personenbezogenen Daten für Werbe- oder Marketingzwecke genutzt. 
DATENERHEBUNG UND SPEICHERUNG / NUTZUNG UND WEITERGABE 
Die im Rahmen unsere Leistungen erhobenen personenbezogenen Daten werden ohne Ihre Einwilligung nur zur Vertragsabwicklung und Bearbeitung Ihrer 
Anfragen / Buchungen genutzt. Dies bedeutet, wenn Sie über uns oder unsere Website eine Buchung vornehmen, werden Ihre von Ihnen angegebenen 
personenbezogenen Daten, das sind insbesondere Ihre Buchungs- und Kontaktdaten (Name, Vorname, Adresse, Mail Adresse, Telefonnummer), ggfs. die Daten in 
Reisedokumenten (Passnummer, Passdaten, Geburtsdatum), ggfs. die Daten zu Zahlungsart und im Zusammenhang mit Zahlungen sowie weitere von Ihnen 
angegebene Daten zur Erfüllung unserer vertraglichen Verpflichtungen und Abwicklung Ihre Reise gespeichert, verarbeitet und, soweit für die Buchung erforderlich, 
an Dritte, z.B. gebuchte Leistungsträger wie Reiseveranstalter oder Hotels, übermittelt.   
Darüber hinaus erfolgt eine Nutzung und Weitergabe Ihrer Daten, z.B. für Zwecke der Werbung nur, wenn Sie hierzu zuvor Ihre Einwilligung erteilt haben. Ihre 
jeweilige Einwilligung diesbezüglich können Sie selbstverständlich jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen. Bitte senden Sie dazu eine E-Mail an info@bbv-
touristik.de mit dem Betreff "Datenbestände austragen". Die Verarbeitung und Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt nach den Vorgaben der EU-DSGVO. 
ÜBERMITTLUNG DER DATEN IN EIN DRITTLAND 
Wir übermitteln Ihre Daten in Staaten außerhalb der Europäischen Union nur, soweit dies zur Ausführung und Abwicklung der Reisedienstleistungen erforderlich 
oder gesetzlich vorgeschrieben ist oder Sie uns Ihre Einwilligung erteilt haben (z.B. Fernreisen). 
DAUER DER SPEICHERUNG DER PERSONENBEZOGENEN DATEN  
Ihre Daten werden nach der Erhebung bei der BBV Touristik GmbH so lange gespeichert, wie dies unter Beachtung der gesetzlichen Aufbewahrungsfristen für die 
jeweilige Aufgabenerfüllung erforderlich ist. Die Speicherung Ihrer personenbezogenen Daten aus Basis Ihrer Einwilligung erfolgt bis auf Widerruf. 
IHRE RECHTE 
Sie haben unter den jeweiligen gesetzlichen Voraussetzungen das Recht auf Auskunft, auf Berichtigung, auf Löschung, auf Einschränkung der Verarbeitung sowie 
auf Datenübertragbarkeit. Zudem hat jeder von der Verarbeitung personenbezogener Daten Betroffene das Recht, jederzeit von dem für die Verarbeitung 
Verantwortlichen unentgeltliche Auskunft über die zu seiner Person gespeicherten personenbezogenen Daten und eine Kopie dieser Auskunft zu erhalten. Alle 
Auskunftsersuche richten Sie bitte an die verantwortliche Stelle. 
BBV Touristik GmbH, Max-Joseph-Str. 7a, 80333 München, Tel. +49 (0) 89 55873650, E-Mail: info@bbv-touristik.de  
 

Außerdem haben Sie ein Beschwerderecht bei einer Datenschutzaufsichtsbehörde: Bayerisches Landesamt für Datenschutzaufsicht;  
Promenade 27 (Schloss); 91522 Ansbach, Telefon: +49 (0) 981 53 1300; Telefax: +49 (0) 981 53 98 1300; E-Mail: poststelle@lda.bayern.de  

 

 

 

mailto:info@bbv-touristik.de


 
FORMBLATT – VERTRIEB - ZUR UNTERRICHTUNG 
DES REISENDEN BEI EINER PAUSCHALREISE 
NACH § 651A DES BÜRGERLICHEN GESETZBUCHS 
 
Bei der Ihnen angebotenen Kombination von Reiseleistungen handelt es sich um eine Pauschalreise im 
Sinne der Richtlinie (EU) 2015/2302. 
Daher können Sie alle EU-Rechte in Anspruch nehmen, die für Pauschalreisen gelten. Das Unternehmen 
DER Touristik Deutschland GmbH trägt die volle Verantwortung für die ordnungsgemäße Durchführung 
der gesamten Pauschalreise. 
Zudem verfügt das Unternehmen DER Touristik Deutschland GmbH über die gesetzlich vorgeschriebene 
Absicherung für die Rückzahlung Ihrer Zahlungen und, falls der Transport in der Pauschalreise inbegriffen 
ist, zur Sicherstellung Ihrer Rückbeförderung im Fall seiner Insolvenz. 
 
 
Wichtigste Rechte nach der Richtlinie (EU) 2015/2302 
• Die Reisenden erhalten alle wesentlichen Informationen über die Pauschalreise vor Abschluss des Pauschalreisevertrags. 
• Es haftet immer mindestens ein Unternehmer für die ordnungsgemäße Erbringung aller im Vertrag inbegriffenen Reiseleistungen. 
• Die Reisenden erhalten eine Notruftelefonnummer oder Angaben zu einer Kontaktstelle, über die sie sich mit dem Reiseveranstalter 
oder dem Reisebüro in Verbindung setzen können. 
• Die Reisenden können die Pauschalreise – innerhalb einer angemessenen Frist und unter Umständen unter zusätzlichen Kosten – auf 
eine andere Person übertragen. 
• Der Preis der Pauschalreise darf nur erhöht werden, wenn bestimmte Kosten (zum Beispiel Treibstoffpreise) sich erhöhen und 
wenn dies im Vertrag ausdrücklich vorgesehen ist, und in jedem Fall bis spätestens 20 Tage vor Beginn der Pauschalreise. Wenn 
die Preiserhöhung 8 % des Pauschalreisepreises übersteigt, kann der Reisende vom Vertrag zurücktreten. Wenn sich ein 
Reiseveranstalter das Recht auf eine Preiserhöhung vorbehält, hat der Reisende das Recht auf eine Preissenkung, wenn die 
entsprechenden Kosten sich verringern. 
• Die Reisenden können ohne Zahlung einer Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten und erhalten eine volle Erstattung aller 
Zahlungen, wenn einer der wesentlichen Bestandteile der Pauschalreise mit Ausnahme des Preises erheblich geändert wird. 
Wenn der für die Pauschalreise verantwortliche Unternehmer die Pauschalreise vor Beginn der Pauschalreise absagt, haben die 
Reisenden Anspruch auf eine Kostenerstattung und unter Umständen auf eine Entschädigung. 
• Die Reisenden können bei Eintritt außergewöhnlicher Umstände vor Beginn der Pauschalreise ohne Zahlung einer Rücktrittsgebühr 
vom Vertrag zurücktreten, beispielsweise wenn am Bestimmungsort schwerwiegende Sicherheitsprobleme bestehen, die die 
Pauschalreise voraussichtlich beeinträchtigen. 
• Zudem können die Reisenden jederzeit vor Beginn der Pauschalreise gegen Zahlung einer angemessenen und vertretbaren 
Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten. 
• Können nach Beginn der Pauschalreise wesentliche Bestandteile der Pauschalreise nicht vereinbarungsgemäß durchgeführt 
werden, so sind dem Reisenden angemessene andere Vorkehrungen ohne Mehrkosten anzubieten. Der Reisende kann ohne 
Zahlung einer Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten (in der Bundesrepublik Deutschland heißt dieses Recht „Kündigung“), 
wenn Leistungen nicht gemäß dem Vertrag erbracht werden und dies erhebliche Auswirkungen auf die Erbringung der vertraglichen 
Pauschalreiseleistungen hat und der Reiseveranstalter es versäumt, Abhilfe zu schaffen. 
• Der Reisende hat Anspruch auf eine Preisminderung und/oder Schadenersatz, wenn die Reiseleistungen nicht oder nicht 
ordnungsgemäß erbracht werden. 
• Der Reiseveranstalter leistet dem Reisenden Beistand, wenn dieser sich in Schwierigkeiten befindet. 
• Im Fall der Insolvenz des Reiseveranstalters oder – in einigen Mitgliedstaaten – des Reisevermittlers werden Zahlungen zurückerstattet. 
Tritt die Insolvenz des Reiseveranstalters oder, sofern einschlägig, des Reisevermittlers nach Beginn der Pauschalreise 
ein und ist die Beförderung Bestandteil der Pauschalreise, so wird die Rückbeförderung der Reisenden gewährleistet. 
DER Touristik Deutschland GmbH hat eine Insolvenzabsicherung beim Deutschen Reisepreis Sicherungsverein VVaG abgeschlossen. 
Die Reisenden können diese Einrichtung Deutschen Reisepreis Sicherungsverein VVaG, Rosenheimer Straße 116, 
81669 München, E-Mail drs@erv.de, Tel. 089/4166-1500 kontaktieren, wenn ihnen Leistungen aufgrund der Insolvenz von 
DER Touristik Deutschland GmbH verweigert werden. 
 

 

 
 


